

## 十五届县委第一巡察组对县财政局党组巡察进驻工作完成

本报讯(记者 李司佳)根据县委巡察工作统一部署,6月4日,县委第一巡察组完成对县财政局党组的进驻和动员工作。巡察时间一个半月左右。

本轮巡察认真贯彻中央和省委、市委和县委关于巡视巡察工作新部署、新要求,对照被巡察党组织

职责使命,聚焦党中央决策部署在基层的落实情况;聚焦群众身边腐败问题和不正之风以及群众反映强烈的问题;聚焦基层党组织和党员队伍建设情况;聚焦巡察整改和成果运用情况;紧扣营商环境建设中存在的问题。

根据巡视工作条例规定,巡察

组主要受理反映巡察对象的来信、来电、来访。重点是关于解决民生实事、群众合理诉求和侵害群众切身利益方面的举报和反映。其他与巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等问题的反映,将按照分级负责、属地管理原则,转交有关单位或部门处理。

## 十五届县委第四巡察组对泡子镇车家屯村、惠德村党总支部巡察进驻工作完成

本报讯(记者 刘超)根据县委巡察工作统一部署,6月3日,县委第四巡察组完成对泡子镇车家屯村、惠德村党总支部的进驻和动员工作。本轮巡察为“回头看”。巡察时间20天左右。

本轮巡察认真贯彻中央和省委、市委、县委关于巡视巡察工作新

部署新要求,对照被巡察党组织职责使命,聚焦党中央各项决策部署在村落实情况;聚焦村干部廉洁履职、担当作为,解决群众反映强烈问题情况;聚焦村党组织建设情况;聚焦巡察整改情况。

根据巡视工作条例规定,巡察组主要受理反映巡察对象的

来信、来电、来访。重点是关于解决民生实事、群众合理诉求和侵害群众切身利益方面的举报和反映。其他与巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等问题的反映,将按照分级负责、属地管理原则,转交有关单位或部门处理。

## 全县规范涉企行政执法专项行动工作会议召开 规范行政执法 提升服务效能

本报讯5月30日,全县规范涉企行政执法专项行动工作会议在县司法局召开。会议旨在贯彻落实党中央、国务院关于严格规范涉企行政执法的意见和省、市有关会议精神,扎实推进全县规范涉企行政执法专项行动,全面提升执法效能与服务水平。会议对规范涉企行政执法专项行动进行安排部署。县直各行政执法部门分管领导及业务人员参加会议。

会议对《辽宁省规范涉企行政

执法专项行动实施方案》《规范涉企行政执法专项行动工作任务时间表和路线图》作了详细解读。

会议强调,一要深刻领悟,提高站位,切实增强开展专项行动的紧迫感责任感。牢固树立大局意识,强化全局观念,切实提升执法人员业务能力,以更高标准、更实举措把各项重点任务落实落细。二要聚焦重点,抓住关键,全面推进专项行动向纵深开展。认真梳理败诉和复议案件,配合问题线索报送机制,落实

“执行不制订”原则,全面启动案卷评查工作,切实维护企业和群众合法权益,打造公平透明的法治化营商环境。三要统筹调度,压实责任,确保专项行动抓深抓实抓出成效。建立“专班+清单”机制,明确时间表和路线图,对照推进,杜绝形式主义,注重宣传引导,及时总结推进过程中的典型做法和成功案例,营造良好氛围,让企业和群众“看得见变化、感受到实效”。

(赖晓辉)

## 全民消防·平安共建

### 县民族和宗教事务局举办宗教政策法规暨消防安全培训会 理论培训+演练 筑牢防火安全线

本报讯(记者 张连权)为深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神,做好全县宗教领域安全管理工作,5月30日,县民族和宗教事务局联合县消防救援大队、县城区街道、县公安局城西派出所,共同举办宗教政策法规暨消防安全培训会,并同步启动2025年安全生产月活动。全县各宗教活动场所负责人、教职员和信

众代表60余人参加培训。

培训会上,县民族宗教局负责同志对《辽宁省宗教事务条例》《宗教活动场所管理办法》等宗教相关法律法规进行了深入解读。同时,对全县宗教领域消防安全集中整治工作和2025年安全生产月活动进行了全面部署。会议要求,各宗教活动场所要充分认识安全生产工作的重要性,严格落实安全责任,全面深入

排查安全隐患,建立全员消防安全责任。

县消防救援大队专业人员结合火灾案例,分析宗教活动场所常见的火灾隐患,讲解了火灾预防、初期扑救、逃生自救等内容,并现场演示了灭火器等消防器材的正确使用方法。随后,现场模拟宗教活动场所突发火灾场景,进行了灭火和疏散逃生演练。

### 大板镇芍药花海迎来盛花期 芍药花开引客来 观赏药用两相宜

本报讯(记者 王梦迪 赵越)5月30日,位于大板镇三家子村三合中草药种植基地的芍药花海迎来盛花期,为端午佳节增添了一抹浪漫的色彩。

步入花海,仿佛置身于梦幻的粉色海洋。千万株芍药花肆意绽放,粉色的娇艳欲滴,白色的清新淡雅。微风拂过,花瓣层层叠叠,泛起层层花浪。花香四溢,沁人心脾。游客们漫步在花海间,纷纷拍照留念,定格这美好的瞬间。

三合中草药种植基地成立于

2018年,以种植牡丹、芍药系列药材为主,种植面积约500亩,产品远销博州、安徽等地,备受专业药材厂家青睐。

基地内种植的药材品种丰富多样,涵盖了牡丹、观赏芍药、白芍、赤芍、油用牡丹(凤丹)等。四年生、两年生、一年生的药材有序生长,实现了年年有产出、年年有收益。其中,70亩芍药花海的每亩效益万元左右,不仅带来了可观的经济收入,更成为赏花游玩的热门打卡地。花开时节,锦州、营口、黑山等地的游客纷至沓来,单日客流量最高可达上

千人次。芍药花海将芍药的观赏价值与药用价值巧妙融合,既为游客带来视觉盛宴,又为当地经济发展注入了活力。

三合中草药基地负责人丛岗山介绍,通过这几年的实践,去年,基地又发展了200亩芍药。下一步,我们计划继续优化芍药观赏园,吸引更多游客,扩大知名度。基地所有的药材园也将逐步更新,从今年起大力发展油用牡丹(凤丹)。油用牡丹的价值很高,是普通芍药的三倍,前景可观。

优化营商环境,促进振兴发展。

## 十五届县委第一巡察组反映问题渠道

巡察期间,巡察组设立信访接待室,开通信访举报电话,设置征求意见箱、电子邮箱,接受群众来信来电来访。

信访接待室:设在财政局办公楼106。

信访举报电话:15604982591

(工作日上午8:30-11:30,下午1:00-4:30)

征求意见箱:设在财政局院大门西墙。

电子邮箱:15604982591@163.com。

## 十五届县委第四巡察组反映问题渠道

泡子镇车家屯村:  
信访接待室:设在泡子镇人民政府主楼1楼101室。

信访举报电话:15604982590  
(工作日上午8:30-11:30,下午1:00-4:30)

征求意见箱:设在车家屯村村部对面卫生室门前。

电子邮箱:15604982590@163.com。

泡子镇惠德村:  
信访接待室:设在泡子镇人民政府主楼1楼101室。

信访举报电话:15604982590  
(工作日上午8:30-11:30,下午1:00-4:30)

征求意见箱:设在惠德村村部大门右侧。

电子邮箱:15604982590@163.com。

## 平安地镇幼儿园开展系列活动 童趣“六一”“粽”享欢乐

本报讯(记者 丁枫林 明月)“六一”国际儿童节是属于小朋友的节日,端午节则是中华民族的传统节日。5月30日,在“双节”来临之际,平安地镇幼儿园开展了“童趣六一,粽享欢乐”主题系列活动。

文艺汇演中,师生们自编自演的舞蹈《最美少年》激情洋溢,生动优美;情景剧《悯农》形象鲜活,引人入胜……一个个精彩的节目,让孩子们尽享节日的快乐。

活动中,小朋友们与老师一起学包粽子,听老师讲述端午节的由来和典故,留下了一段美好的记忆。

此外,平安地幼儿园还组织开展了集体绘画、划龙舟、折葫芦、碰鸡蛋等活动,让小朋友们度过了一个快乐的节日。

## 县红十字会雷锋志愿者服务队开展志愿服务活动 欢度节日 呵护成长

本报讯6月1日,县红十字会雷锋助老关怀志愿者服务队来到市人民公园和三一八公园,为游玩的孩子们发放科教书和气球等节日小礼物,受到小朋友们的喜爱。

此外,志愿者们还和孩子们一起高唱《我们是共产主义接班人》《让我们荡起双桨》等歌曲,让孩子们度过了一个开心快乐的“六一”国际儿童节。

## 旧庙学校开展庆“六一”主题活动 绽放新时代 童心向党开

本报讯近日,旧庙学校组织开展“花开新时代 童心永向党”庆“六一”主题活动,为孩子们营造了充满童趣与温情的节日氛围。

活动中,各班级和社团表演了舞蹈、歌曲、朗诵、乐器演奏等丰富多彩的节目。旧庙中心幼儿园、快乐宝贝幼儿园和育才幼儿园的小宝贝们身着绚丽服装,用纯真灵动的表演点燃全场气氛。

活动培养了孩子们的自信心和表现力,激发了他们热爱生活、热爱学习、热爱校园的情感。

(旧庙学校)